



తెలుగు దినపత్రిక

డైలీ రిపోర్టులు

DAILY REPORT

బక్కరవీందర్

ఎడిటర్

సెల్: 8501919707

తెలంగాణ ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను

WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవరైనా ఇస్తే బాగుండు అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ ఛానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 130 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: హైదరాబాద్ సోమవారం 9 -12-2024 వెల: 5/రూ -



తెలంగాణ తల్లి పండుగ

ఏటా డిసెంబరు 9న అవతరణ ఉత్సవం నేడు ఆసెంబ్లీలో ప్రకటించనున్న సీఎం రేవంత్ విగ్రహం ఆవిష్కరణకు ముందే ఉత్తరులు నేటి నుంచి ఆసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాలు ఆర్వోఆర్-2024 చట్టంపైనే ప్రధానంగా చర్చ! రైతు భరోసా పథకం విధివిధానాలపై కూడా పంచాయతీరాజ్ చట్టసవరణ బిల్లుకు ఆమోదం! మూసీ, హైద్రా ప్రస్తావనకు వచ్చే అవకాశం వారంపాటు సమావేశాలు.. వాడీవేడి ఖాయం అప్రశస్త్రాలతో సిద్ధమైన అధికార, విపక్షాలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర సచివాలయంలో సోమవారం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న నేపథ్యంలో ఇకపై ఏటా డిసెంబరు 9న తెలంగాణ తల్లి అవతరణ ఉత్సవం నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ ఉత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర గీతం 'జయ జయ హే తెలంగాణ జననీ జయ కేతనం' ఆలాపన జరగనుంది. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం శాసనసభలో ప్రకటన చేయనున్నారు.

2లో

శీతాకాల సమావేశం

నేటి నుంచి ఆసెంబ్లీ..

అప్రశస్త్రాలతో సిద్ధమైన అధికార, విపక్షాలు

నాలుగు నుంచి వారం రోజుల పాటు సమావేశాలు నిర్వహించే అవకాశం

ఏడాది పొలన ఫలితాలను ప్రజల ముందుంచే యత్నం చేయనున్న అధికార పార్టీ

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎత్తిచూపేందుకు సిద్ధమవుతున్న ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్, బీజేపీ

హామీలపై నిలదీయాలని బీఆర్ఎస్ఎల్పీ భేటీలో కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలే ఎజెండాగా కమల దళం సిద్ధం

హైదరాబాద్ అభివృద్ధిపై చర్చ కోరనున్న మజ్లీస్

మహిళా యూనివర్సిటీ, బాసర ట్రిపుల్ టీ బిల్లులపై చర్చ

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణపై ప్రకటన చేయనున్న సీఎం రేవంత్

సమావేశాల ఎజెండాపై నేడు ఆసెంబ్లీ, మండలి బీవీసీల భేటీ



హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ఆసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాలు నేటి నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. సోమవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు శాసనమండలి, శాసనసభ భేటీకానున్నాయి. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు ఏడాది పూర్తయిన వేళ జరుగుతున్న ఈ సమావేశాలు వాడీవేడిగా జరిగే అవకాశం కనిపిస్తోంది. అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీతోపాటు ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కూడా అప్రశస్త్రాలను, వ్యూహాలను సిద్ధం చేసుకున్నాయి.

మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా నర్వేకర్

ఏకగ్రీవం కానున్న బీజేపీ నేత ఎన్కెకే దివ్యాకాష్ స్పీకర్ పదవిని తమకివ్వాలంటున్న ఎంపీల

టీ-బిస్కెట్టిచ్చి.. పూలు జల్లి..

ఆపై బాష్ప వాయు గోళాలు, జల ఫిరంగులతో దాడి చేసి..

రైతుల ఆందోళనలో హర్యానా పోలీసుల డ్రామా

చలో ఢిల్లీ పాదయాత్ర చేపట్టిన అన్నదాతలపై దాష్టీకం

పలువురికి గాయాలు.. తాత్కాలికంగా యాత్ర నిలిపివేత

మంచు ఫ్యామిలీలో ఆస్తుల మంటలు?

మోహన్ బాబు, మనోజ్ ఘర్షణ?

గాయాలతో దవాఖానలో చేరిన మనోజ్ పోలీసులకు తండ్రికొడుకుల పరస్పర ఫిర్యాదు అంతర్గతంగా చర్చించుకుంటూ మని తర్వాత వెల్లడి ఆస్తుల వివాదంలోనే గొడవ?

ఏడాది పాలన.. ఎడతెగని వంచన

సీఎం రేవంత్ అజ్ఞానంతో దేశం ముందు రాష్ట్రం నవ్వులపాలు మూసీ ప్రక్షాళన పేరిట మూటలు వెనకేసుకునే ప్రయత్నాలు పెరిగిపోయిన రాజకీయ కక్ష సాధింపు చర్యలు బీఆర్ఎస్ నేత హరీశ్ రావు.. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై చార్జిషీట్

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలున ఎడతెగని వేదనను మిగిల్చిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలన అంతా పరపీడన పరాయణతయై మారినది విమర్శించారు. భావ ప్రకటనా కాపాడుతామని అధికారంలోకి వచ్చి.. య

బీఆర్ఎస్ శాసనసభా పక్ష భేటీలో కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగినంత సమయం ఇచ్చాం

పాలకుల అసమర్థతపై ప్రజలు తిరుగుబాటు చేస్తున్నారు

హామీలు నెరవేర్చడం చేతకాక అణచివేత విధానాలు

నాపై కక్షతోనే తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపు మారుస్తున్నారు

గురుకుల విద్యా సంస్థల్లో సమస్యలపై త్వరలో కార్యాచరణ వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి నెలాఖరులో భారీ బహిరంగ సభ

ఇక నిలదీయడమే!



హైదరాబాద్: పాలకుల అసమర్థతపై ప్రజలు తిరుగుబాటు చేస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా బీఆర్ ఎస్.. ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం కె. చంద్రశేఖర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగినంత సమయం ఇచ్చామని, సోమవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఆసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రజా సమస్యలపై గొంతు విప్పాలని సూచించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడం చేతకాక ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తున్న అణచివేత విధానాలను ఎండగట్టాలని చెప్పారు. ఆదివారం ఎర్రవల్లి నివాసంలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ శాసనసభా పక్షం సమావేశంలో పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు ఆసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై కేసీఆర్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. సుమారు రెండున్నర గంటల పాటు సాగిన ఈ భేటీలో పలు అంశాలను ప్రస్తావించారు. 'త్యాగాలు చేసి కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణను ఆగం చేయాలని కాంగ్రెస్ చూస్తోంది. నమ్మి ఓట్లు వేసిన రైతులు, గిరిజనులు, దళితులను వేధిస్తోంది. ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తల మీద కేసులు పెట్టి భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తోంది.

2లో

మాదారం గ్రామంలో పెద్దమ్మ తల్లి గుడి నిర్మాణానికి 2 విరాళం

విరాళం అందించిన మాదారం మాజీ సర్పంచ్ సరితా సురేందర్ గౌడ్

దైవ కార్యాలకు సంపూర్ణ సహకారాన్ని అందిస్తున్న మాజీ సర్పంచ్ సురేందర్ గౌడ్ అష్ట విశ్వరూపితో చల్లగా జీవించే విధంగా పెద్దమ్మతల్లి ఆశీర్వాదించాలని కోరిన గ్రామ ప్రజలు



సంగారెడ్డి జిల్లా/జనారం బ్యూరో డిసెంబర్ 8 (డైలీ బిషోర్లు): సంగారెడ్డి జిల్లా జనారం మండలంలోని మాదారం గ్రామంలో ముదిరాజులకు ఆరాధ్య దైవమైన కుల దేవత పెద్దమ్మతల్లి గుడి నిర్మాణానికి స్థానిక మాదారం మాజీ సర్పంచ్ సరితా అబ్దుల్ కలాం అవార్డు గ్రహీత సురేందర్ గౌడ్ 2 లక్షల రూపాయలు విరాళం గ్రామ ప్రజలకు ఇచ్చారు ఈ సందర్భంగా సురేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సహజానికి గ్రామ అభివృద్ధిలో సహజ శ్రేయస్సు కోరుకుని పేద కుటుంబాలకు దైవ కార్యక్రమాలకు దేవుళ్ళ గూళ్ళ నిర్మాణాలకు తన వంతుగా విరాళాలను అందించి ప్రజలకు నేనున్నా అని మనోదైర్యాన్ని ఇచ్చి ఆర్థికంగా సహకారం అన్ని అందిస్తూ నేడు మాదారం గ్రామ ప్రజలకు అడిగిన వెనువెంటనే ఆధ్యాత్మిక చింతనతో గ్రామ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని సంకల్పంతో గ్రామం సస్యశ్యామలంగా పాడి పశు పంటలతో రాష్ట్ర ప్రజలు గ్రామ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారి కృపతో ప్రజలందరూ ఆర్థికంగా సామాజికంగా ఎదగాలని అష్ట విశ్వరూపితో ఆరోగ్యంగా

ఉండాలని ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నటువంటి పెద్దమ్మ తల్లి గుడి నిర్మాణాన్ని ఎటువంటి అటంకాలు లేకుండా ప్రజలందరి ఐక్యమత్యంతో గుడి నిర్మాణం చేసి మాదారం గ్రామాన్ని రాష్ట్రస్థాయిలో పేరు ప్రతిష్టలను గౌరవాన్ని తీసుకురావడం కు కోసం నేను చేస్తున్న సహాయ సహకారాలకు నా వెన్న అంటూ ఉంటూ సంపూర్ణ సహకారాన్ని అందించాలని ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలకు శుభాకంక్షలు తెలియజేస్తూ తెలియజేయడం జరిగింది ,ఈ కార్యక్రమంలో మాదారం మాజీ సర్పంచ్ సురేందర్ గౌడ్ గ్రామ ముదిరాజ్ కమ్యూనిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు చిన్నలు పెద్దలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది.గ్రామ ప్రజలు రెండు లక్షల విరాళాన్ని అందుకొని మాజీ సర్పంచ్ సురేందర్ గౌడ్ ని అంచలంచలుగా ఎదగాలని గ్రామాన్ని మండలాన్ని కూడా అభివృద్ధి చేసే శక్తిని పెద్దమ్మ తల్లి ఇవ్వాలని, అంచలంచెలుగా ఎదుగుతూ ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని గ్రామ ప్రజలు ఆశీర్వాదిస్తూ అభివందనాలు తెలియడం జరిగింది.

శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు పబ్లిక్ పాసిక్యూటర్ జ్యోతి రఘురాం రెడ్డి

శంకర్ పల్లి డిసెంబర్ 08:(డైలీ బిషోర్లు): శంకర్ పల్లి మండల పరిధిలోని చందిప్ప గ్రామ శివారులో గల 11 వ శతాబ్దానికి చెందిన శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయానికి రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు పబ్లిక్ పాసిక్యూటర్ జ్యోతి రఘురాం రెడ్డి దంపతులు ఉదయం ఆలయానికి చేరుకున్న వీరికి అర్చకులు స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాటు చేశారు. దర్శనం, అభిషేకాల అనంతరం పండితులు వేదాశీర్వాచనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పబ్లిక్ పాసిక్యూటర్ జ్యోతి మాట్లాడుతూ పురాతనమైన శివాలయాన్ని దర్శించుకోవడం పూర్వజన్మ సుకృతం అన్నారు. ఆలయ చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి వారిని స్వామి వారి శేష వస్త్రంతో సన్మానించి, స్వామి వారి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు హనుమంతు, అన్నదాన చైర్మన్ దర్శన్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ స్వప్న మోహన్, ఆలయ అర్చకులు ప్రమోద్, గోపాల్, మాజీ అధ్యక్షులు శేఖర్ రెడ్డి ఉన్నారు.



గేట్ వనంపల్లి మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు అరుంధ భౌతిక గాయానికి నివాళులు అర్పించిన రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు జ్యోతి బిమ్ భరత్

శంకర్ పల్లి డిసెంబర్ 8:(డైలీ బిషోర్లు): నవాబ్ పేట్ మండల గేట్ వనంపల్లి గ్రామ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు అరుంధ ఆదివారం మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు జ్యోతి బిమ్ భరత్ ఆమె నివాసానికి వెళ్లి పార్శ్వ దేహానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా ఆదుకుంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సెక్రెటరీ పుష్పమ్మ, మండల అధ్యక్షులు వెంకటయ్య, నవాబ్ పేట్, శంకర్ పల్లి మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు ప్రభావతి, నాగమణి, సీనియర్ నాయకులు, మండల ఉపాధ్యక్షులు శివప్రసాద్, ప్రసాద్ ఉన్నారు.



గద్వాల కాంగ్రెస్ పార్టీలో రెండు వర్గాలు కాదు ఉన్నది ఒకే వర్గం అది సరితమ్మ వర్గం అని గద్వాల ప్రజలం దరికీ తెలుసు

కొండాపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు రమేష్

నిజమైన కాంగ్రెస్ వర్గాన్ని విమర్శించే స్థాయి కాంగ్రెస్ వలస వాది నాయకులకు లేదు

రమేష్ కొండాపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు



గద్వాల ప్రతినిధి రమేష్ డిసెంబర్ 08 (డైలీ బిషోర్లు): కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచిన తరువాత వలస వచ్చిన కొంత మంది నాయకులకు తప్ప సరితమ్మ నిజమైన కాంగ్రెస్ వర్గమని గద్వాల నియోజక వర్గంలో ఉన్న ప్రజలందరికీ తెలుసు ఎందుకంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఎమ్మెల్యే గా సరిత తిరుపతయ్య గారు పోటీ చేసి ఓడిపోవడం జరిగింది అలాగే ప్రజల ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించి అదే కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొనసాగు తున్నారని ప్రస్తుతం గద్వాల నియోజక వర్గంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నుండి గెలిచిన ఎమ్మెల్యే తోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీలో కి వలస వచ్చిన ప్రతి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకునికీ తెలుసు సరితమ్మ వర్గమే నిజమైన కాంగ్రెస్ వర్గం అని కొంతమంది స్వార్థపరు ల నాయకులు ఆర్థికంగా ఎదగాడానికి రాజకీయ ఉనికిని కాపాడు కోవడానికి ప్రజలు ఓట్లతో గెలిచిన వారు ఆ ప్రజా తీర్పును గౌరవించకుండా వారి స్వలాభం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉందని పార్టీలు మారినారు అలాంటి మీరు మా నిజమైన కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్గంపై ఎలా విమర్శిస్తారు మీరే చెప్పండి

గండిపేట్ నుంచి శంకర్ పల్లి అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం వరకు పాదయాత్ర



శంకర్ పల్లి డిసెంబర్ 08:(డైలీ బిషోర్లు): గండిపేట్ గండి మైసమ్మ ఆలయం నుంచి శంకర్ పల్లి అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం వరకు కళ్యాణ్ చారి మరియు అభిలాష్ గురు స్వామి ఆధ్వర్యంలో పాదయాత్ర చేశారు. పాదయాత్ర చేసిన వారిలో గౌరీ శంకర్, వేణు ప్రసాద్, శివ, అజయ్ కుమార్, బొజ్జ పవన్, సాయి గౌడ్, నాని, ఉదయ్ మరియు పుష్పి పాల్గొన్నారు.

తప్పిన పెను ప్రమాదం..



మహబూబాబాద్ జిల్లా: కొత్తగూడ మండలం కోనాపురం గ్రామంలో పంట పొలంలో ట్రాక్టర్ తో దమ్ము చేస్తుండగా తిరగబడ్డ ట్రాక్టర్.బుద్ధిచేసి రవి అనే డ్రైవర్ కు గాయాలు.చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలిస్తున్న స్థానికులు.

ఆ కానిస్టేబుల్ పైవేట్ వెహికల్ ఎందుకు నడిపారు?

మిస్టరీగా వాణేడు ఎస్సై ఆత్మహత్య

హారీక్ బలవన్మరణానికి యువతే కారణమా?

ఇప్పటి వరకూ వివరాలు వెల్లడించని పోలీసులు

ములుగు : వాణేడు ఎస్సై హారీక్ ఆత్మహత్యకు గల ప్రధాన కారణాలను పోలీసులు ఇప్పటి వరకూ వెల్లడించలేకపోతున్నారు. ఎస్సై ఆత్మహత్య రోజు ఏమి జరిగిందనే అంశం మిస్టరీగా మారుతోంది. నల్లగొండ జిల్లా చిలుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఓ తండాకు చెందిన యువతి బ్లాక్ మెయిలింగ్ కారణంగానే ఎస్సై ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడనే వార్తలు వెలువడుతున్నాయి. దీంతోపాటు మరేమైన బలమైన కారణాలు ఉన్నాయా అనే కోణంలో పోలీసు యంత్రాంగం రహస్యంగా వివరాలు సేకరిస్తోంది. సదరు యువతి ఈ నెల 1వ తేదీన ఎస్సై హారీక్ కోసం వచ్చినట్లు ఆధారాలతో పూర్తి సమాచారం ఉంది. ఈ క్రమంలో ఫెరిడోస్ రిసార్ట్ లోని ఓ గదిలో ఎస్సై ఆత్మహత్య అనంతరం సదరు యువతిని పోలీస్ శాఖతో పాటు ఇతరులు గమనించారు. దీంతో ఎస్సై హారీక్ ఆత్మహత్య ఘటనలో ఆమె ప్రధాన కారణమా లేక ఇతర విషయాలు ఏమైనా ఉన్నాయా అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు. హారీక్ చనిపోక ముందు రోజు యువతితో మాట్లాడే క్రమంలో ఒత్తిడికి లోనై స్నేహితులకు ఫోన్ చేశారు. దీంతో ఓ



స్నేహితుడు రిసార్ట్ కు చేరుకుని యువతితో మాట్లాడి ఆమెను ఒప్పించినట్లు సమాచారం. సమస్య సద్దుమనిగినట్లు భావించిన ఎస్సై హారీక్ స్నేహితుడిని వెళ్లిపోవాలని నూచించినట్లు తెలిసింది.

దీంతో అతను అక్కడి నుంచి బయలుదేరి ములుగు చేరుకున్నాడు. తెల్లవారుజామున 3గంటల ప్రాంతంలో నిద్ర నుంచి లేచిన సదరు యువతి.. ఎస్సైతో గొడవకు దిగినట్లు సమాచారం. దీంతో మరోసారి ఒత్తిడికి లోనైన హారీక్ ఫోన్ ద్వారా స్నేహితుడిని సంప్రదించాడు. అప్రమత్తమైన స్నేహితుడు ములుగు నుంచి బయలుదేరి వాణేడుకు చేరుకోకముందే ఎస్సై ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు తెలిసింది.

ఆ కానిస్టేబుల్ పైవేట్ వెహికల్ ఎందుకు నడిపారు? వాణేడు ఎస్సై ఆత్మహత్యకు పాల్పడడానికి ప్రధాన కారణంగా తెలుస్తున్న సదరు యువతి ఈనెల 1వ తేదీ వాణేడు స్టేషన్ ముందు నుంచి ఎస్సై హారీక్ కు కాలి చేసింది. ఈ క్రమంలో ఓ ప్రైవేట్ వెహికల్ ద్వారా ఆమెను రిసార్ట్ కు పంపించారు. అయితే ఈ వాహనాన్ని నడిపిన వాణేడు పోలీస్ స్టేషన్ కానిస్టేబుల్ ఎవరు అనే అంశం ఇప్పటికీ తెలియడం లేదు. చివరికి ఆ యువతిని రిసార్ట్ లో డ్రాప్ చేసిన అనంతరం రెండు, మూడు సార్లు సదరు వ్యక్తి ప్రైవేట్ వాహనంలో కనిపించినట్లు గ్రామస్తులు చెబుతున్నారు.



పేదవుజల సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

ఆదివారం గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నందు గద్వాల పట్టణానికి చెందిన వివిధ వార్డుల లో సీఎం సహాయ నిధికి నమోదు చేసుకున్న వారికి సీఎం సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన చెక్కులను ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. గద్వాల పట్టణానికి చెందిన 33 మంది లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందజేశారు. రావుూ ఓం ప్రకాష్ s/o ఆర్. మలహరి రావు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60000 రూపాయల చెక్కును.

- ఎండి అజారుద్దీన్ s/o md నిసార్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60000 రూపాయల చెక్కును.
- శ్రీ మాస్టర్ ఉదయ చంద్ర s/o రమేష్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60000 రూపాయల చెక్కును.
- రామనమ్మ s/o అంజనేయులు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60000 రూపాయల చెక్కును.
- వెంకట రమణ. కె s/o సాయన్న కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60 వేలు రూపాయల చెక్కును.
- తరన్నం s/o యసర్ అహ్మద్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60000 రూపాయల చెక్కును.
- లేటు మలి అబ్దుల్ కుల్యూమ్ s/o మేమున్న బేగం కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60000 రూపాయల చెక్కును.
- వెంకట రమణ. కె s/o సాయన్న కు (చికిత్స) నిమిత్తం 60000 రూపాయల చెక్కును.
- విద్య ప్రకాష్ s/o సత్యనారాయణ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 57000 రూపాయల చెక్కును.

- లక్ష్మన్న s/o దౌలన్న కు (చికిత్స) నిమిత్తం 52000 రూపాయల చెక్కును.
- పాండు s/o హనుమంతు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 51000 రూపాయల చెక్కును.
- రామకృష్ణ s/o లేటు శేషయ్య కు (చికిత్స) నిమిత్తం 44000 రూపాయల చెక్కును.
- పుష్పవతమ్మ s/o కృష్ణయ్య కు (చికిత్స) నిమిత్తం 36000 రూపాయల చెక్కును.
- రంజాన్ బీ s/o మస్తాన్ సబ్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 32000 రూపాయల చెక్కును.
- రంగస్వామి s/o వెంకటన్న కు (చికిత్స) నిమిత్తం 32000 రూపాయల చెక్కును.
- శివకృష్ణ s/o వినాయక్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 32000 రూపాయల చెక్కును.
- బేబీ కె హరిత s/o పరుశురాముడు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 32000 రూపాయల చెక్కును.
- రాజేష్ s/o మునియప్ప కు (చికిత్స) నిమిత్తం 31000 రూపాయల చెక్కును
- సోమేశ్వర s/o వెంకట రాజు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 30000 రూపాయల చెక్కును.
- శాంతి s/o రావత్ రాజు సింగ్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 23000 రూపాయల చెక్కును.
- బేబీ ఆఫ్ ఫార్వీన్ తబస్సుం s/o అబ్దుల్ ఖయ్యూ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 23000 రూపాయల చెక్కును.
- నబీని s/o వెంకట్రాములు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 22500 రూపాయల చెక్కును.
- ఖాజా బీ s/o ఎం.డి బురాన్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 22500 రూపాయల చెక్కును.

- అంజనేయులు s/o చంద్రన్న కు (చికిత్స) నిమిత్తం 19000 రూపాయల చెక్కును.
 - బోరెల్లి అజారుద్దీన్ s/o నిసార్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 19000 రూపాయల చెక్కును.
 - షోయబ్ s/o సలాం మియ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 16000 రూపాయల చెక్కును.
 - ఖైరుంబిక్ s/o శిక్ మహబూబ్ పాషా కు (చికిత్స) నిమిత్తం 15000 రూపాయల చెక్కును.
 - మహమూద్ బీ s/o మసుమ్ సబ్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 14000 రూపాయల చెక్కును.
 - పద్మమ్మ s/o వెంకటేశ్వర్లు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 13000 రూపాయల చెక్కును.
 - దౌలాత్ అహ్మద్ s/o రకీబ్ అహ్మద్ కు (చికిత్స) నిమిత్తం 10000 రూపాయల చెక్కును.
 - వేసమ్మ s/o అంజనేయులు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 8500 రూపాయల చెక్కును.
 - సబీన్ s/o కుర్బన్న కు (చికిత్స) నిమిత్తం 9500 రూపాయల చెక్కును.
 - రాజు s/o వెంకట్రాములు కు (చికిత్స) నిమిత్తం 8000 రూపాయల చెక్కును.
- ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చెన్నయ్య, వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్స్ నాగిరెడ్డి, పూడూరు కృష్ణ, రిజ్వాన్, బంగి సుదర్శన్, కో. ఆప్టెన్ నెంబర్ అబ్దుల్ మోబీన్, నాయకులు గోవిందు సతీష్, ధర్మ నాయుడు, గంట రమేష్, కురుమన్న, వెంకట్రాం రెడ్డి, ఆశ్వర్ రెడ్డి, రామాంజనేయులు లక్ష్మన్న దౌలన్న, మోబీన్, అస్వర్, నాగేంద్ర యాదవ్, పవన్ యూదవ్, వీరేష్, గాంధీ శ్రీనివాస్ యాదవ్, గువ్వల గోపాల్, కిరణ్ , ఫయాజ్, నరేందర్ రెడ్డి, ఫయాజ్, బాలాజీ, ప్రవీణ్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

‘తెలంగాణలో వీఆర్ఓ, వీఆర్ఓవీ సేవలు’

హైదరాబాద్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్రంలో వీఆర్ఓ, వీఆర్ఓవీ వ్యవస్థను పునఃప్రారంభిస్తామని రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. “పదేళ్ల పాలనకు... ఏడాది ఇందిరమ్మ పాలనకు స్పష్టమైన తేడా ఉంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ధరణిని ప్రక్షాళన చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నాం. మేం అధికారంలోకి వచ్చే నాటికి 2 లక్షల 40 వేల అప్లికేషన్లు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. వాటిని ఎప్పటికప్పుడు క్లియర్ చేస్తూ వస్తున్నాం. డిసెంబర్ 1 నుంచి ధరణి పోర్టల్ను ఎన్ఐసీకి అప్పగించాం. 2024 కొత్త ఆర్ఎస్ ఆర్ చట్టాన్ని తయారు చేశాం. అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టి ఆమోదిస్తాం. గతంలో ధరణి 33 మాడ్యూల్స్ తో ఇబ్బందిగా ఉండేది. మాడ్యూల్స్ను తగ్గిస్తాం. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ వీఆర్ఓ, వీఆర్ఓవీ వ్యవస్థను రద్దు చేశారు. మళ్ళీ మేం ఈ వ్యవస్థలను తీసుకు వస్తాం. గతంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు పింక్ ప్లస్ వేసుకున్న వాళ్ళకే వచ్చాయి. మేము అత్యంత నిరుపేదలకు మాత్రమే ఇళ్లు ఇస్తాం. ప్రతి నియోజక వర్గానికి 3500 ఇళ్లు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఒక్కసారి ఇచ్చి వదిలేసే కార్యక్రమం కాదు. కేంద్రం ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు నిధులు ఇవ్వకపోయినా మా ప్రభుత్వం ఇస్తుంది. అనాటి ప్రభుత్వం ఖజానాను కొల్లగొట్టక పోయి ఉంటే పడిపడిగా హామీలు నెరవేర్చే వాళ్ళం. అయినా మేము ఇచ్చిన హామీలు తప్పకుండా నెరవేరుస్తాం. జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలను పరిష్కారం చేసుకుందాం. రియల్ ఎస్టేట్ పడిపోయిందని కొంత మంది మాజీ మంత్రులు అంటున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ల ఆదాయం పెరిగిందని ప్రధాన ప్రతిపక్షం గ్రహించాలి. మేము 15 నుంచి 18 శాతం అనుకున్నాం కానీ.. ఆశించినంత పెరగలేదు. ప్రతిపక్ష పార్టీకి జ్ఞానోదయం కలగకపోవటం బాధాకరం. ప్రతిపక్ష పార్టీకి డిస్కాల్డ్ షీట్ ప్రజలు ఇచ్చారు. ఎర్రవెల్లి ఫామ్ హాజ్లో నడుపుతున్నది తుగ్లక్ పాలనా? సెక్టోరియల్లో నడుపుతున్నది తుగ్లక్ పాలనా? రేపటి కార్యక్రమానికి కేసీఆర్ వస్తారని ఆశిస్తున్నాం’ అని పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెప్పారు.



కాంగ్రెస్ పాలనపై బీఆర్ఎస్ ఛార్జీషీట్.. మంత్రి కోమటిరెడ్డి రయాక్షన్

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై బీఆర్ఎస్ విడుదల చేసిన ఛార్జీషీట్పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్పందించారు. పదేళ్లలో మీరు ఏం చేశారని.. మాపై ఛార్జీషీట్ అంటూ మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో అవినీతి చేయని పథకం లేదంటూ దుయ్యబట్టారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహోపహారం కేసీఆర్ రాకుంటే చరిత్ర మీనునిగా మిగిలిపోతారంటూ వ్యాఖ్యానించారు. హరిష్ కేటీఆర్ గురించి మాట్లాడడం అనవసరమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సూచించా.. ఇక నేను కూడా మాట్లాడను. తెలంగాణ విగ్రహోపహారం కు రానివారంతా తెలంగాణ ద్రోహులే. త్వరలోనే అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు చేశాం” అని కోమటిరెడ్డి చెప్పారు.



భద్రతా బలగాల బేస్ క్యాంప్పై మావోల మెరుపు దాడి

రాయ్పూర్ : తెలంగాణ-ఛత్తీస్ ఘడ్ సరిహద్దులోని పామేడు ఏరియాలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. పామేడు పద్ద భద్రత బలగాల బేస్ క్యాంప్పై మావోయిస్టుల మెరుపు దాడి చేశారు. మావోయిస్టుల దాడుల్ని భద్రతబలగాలు తిప్పుకొడుతున్నాయి. కాగా, మావోయిస్టుల చేసిన దాడిలో ఐదుగురు భద్రతా బలగాలకు గాయాలయ్యాయి. అప్రమత్తమైన భద్రతా బలగాలు గాయపడ్డ జవాన్లను అత్యవసర చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు.